

秦国文在“喜迎二十大 人人添光彩”主题活动动员大会上强调——

扎扎实实办好衡阳的事情 以实干实绩为党的二十大胜利召开增光添彩

朱健主持



衡阳晚报讯(全媒体记者 陈润)9月9日下午,“喜迎二十大 人人添光彩”主题活动动员大会召开。省政府副省长、衡阳市委书记秦国文出席会议并强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,强化办盛事的使命,体现办要事的担当,营造办喜事的气氛,扛牢办大事的责任,扎扎实实办好衡阳的事情,以实干实绩为党的二十大胜利召开增光添彩。市委副书记、市长朱健主持会议。

秦国文强调,全市上下要深刻认识到召开党的二十大是事关党和国家事业继往开来、事关中国特色社会主义前途命运、事关中华民族伟大复兴的大事,要强化办盛事的使命,进一步增强责任感和使命感,全面做好各项迎接准备工作,让党的二十大影响促进作用更好体现出来,更好地谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

秦国文要求,要体现办要事的担当,在稳住经济大盘、守住疫情防线、维护安全稳定上担当作为,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要

求,坚定不移办好衡阳的事情,真正展现大城市的形象、体现大城市的担当,以一域之光为全局全域添彩。

秦国文强调,要营造办喜事的气氛。坚持用忠心、用爱心、用热心、用同心办,通过一系列接地气、聚人气、有情感、有温度的好活动,宣传好党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,进一步激发全市人民爱党爱国热情。引导广大党员群众积极投身社会公益事业,多为社会贡献爱心,多关注社会弱势群体,多做提振士气、凝聚人心的工作,多干维护安定、促进团结的事情,用为衡阳而争、为衡阳而干、为

衡阳而护、为衡阳而说、为衡阳而合的实际行动,齐心协力把喜事办好,为喜事添彩。

秦国文要求,要扛牢办大事的责任,做到谋划部署细之又细、工作标准高之又高、纪律要求严之又严,以更加奋发有为的精神状态,更加求真务实的工作作风,扎扎实实办好衡阳的事情,向党和人民交上一份满意的答卷,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上,市领导杨龙金部署了信访综治维稳工作;市领导于新凡部署了安全生产底线工作。

市领导胡绪阳、周玉梅、丁芬、黄立、尹培国及全体在家副市级以上领导出席会议。

秦国文会见到访的农行湖南省分行党委书记、行长陶伟梁一行

深化金融合作 服务衡阳高质量发展

衡阳晚报讯(全媒体记者 陈润)9月9日上午,省政府副省长、衡阳市委书记秦国文会见了到访的农业银行湖南省分行党委书记、行长陶伟梁一行。双方就加强全面合作展开深入交流,达成广泛共识。

秦国文对陶伟梁一行的到来表示热烈欢迎,并感谢农行湖南省分行对衡阳经济社会发展作出的贡献。秦国文说,当前,正

值国家“稳经济大盘”政策窗口期、地方项目建设关键期、银行信贷转型机遇期,衡阳迎来了前所未有的发展机遇,发展前景广阔、潜力巨大。全市上下正立足“中心化”使命,聚焦“中心”发力,全力推动实体经济发展,加快建设名副其实的国家区域重点城市和省域副中心城市。秦国文表示,希望农行湖南省分行发挥

自身优势,围绕我市“一核两电三色四新”产业布局,在农业“双百十”产业发展中,创新金融产品,撬动金融活水,进一步深化与衡阳的合作,发挥金融服务实体经济的作用,为衡阳高质量发展提供更大支持。

陶伟梁介绍了农业银行紧跟党中央国务院决策部署,主动服务“稳住经济大盘”的政策做法,以及农行湖南省分行的信贷

投放力度。他表示,农行湖南省分行将重点为全省“五大”新基础设施建设及“三大支撑八项重点”领域,提供全过程金融服务。并将加强与衡阳在城市更新、园区平台融资、现代产业集群建设、先进制造业、高标准农田项目等方面的合作,为衡阳高质量发展提供更具金融服务。

市领导尹培国、黄艳娥参加会见。

市政府与农业银行湖南省分行 签订全面战略合作框架协议

朱健陶伟梁致辞并见证签约

衡阳晚报讯(全媒体记者 罗文鹏)9月9日上午,衡阳市人民政府与农业银行湖南省分行全面战略合作框架协议签约仪式举行。市委副书记、市长朱健,农业银行湖南省分行党委书记、行长陶伟梁致辞并见证签约。

朱健指出,农业银行湖南省分行是服务地方经济社会发展的金融“主力军”,

衡阳是国家区域重点城市、省域副中心城市,这次战略合作,必将促进衡阳发展空间与农行雄厚资本完美结合。此次签约,农业银行湖南省分行将为我市提供意向性融资额度1000亿元以上,既有对产业壮大、企业培育的精准“滴灌”,也有对乡村振兴、“三农”发展的持续“输血”,还有对重大项目、重

点工程的投资支持。希望双方以此次签约为契机,增强互信互利,实现情谊再升华,携手并进、再造辉煌。衡阳将全面做好服务保障,提供优良环境,借助农行的金融力量、金融服务、金融产品,更好更快推动经济社会高质量发展。

陶伟梁表示,此次与衡阳市人民政府签订战略合作协议,意义重大、影响深

远,将为农业银行湖南省分行在衡阳开展“金融稳经济 农行在行动”专项活动、服务衡阳高质量发展注入强劲动力。希望以此次签约为契机,进一步深化双方合作,期待衡阳继续为我行推荐基础投资、专项债、产业园区等各类项目。农行将倾注更多精力、投入更多资源、挖掘更大潜能支持衡阳发展,对重大项目、重点客户、特色园区还将提高营销层级,直接参与营销;将向衡阳分行授予更大权限、实施专项计划、简化业务流程、开辟绿色通道,让更多企业和客户充分享受农行“金融活水”的持续支持。

副市长黄艳娥、农业银行湖南省分行副行长徐源分别代表双方签订全面战略合作框架协议。衡阳市城市建设投资有限公司、衡阳高新投资(集团)有限公司等12家企业分别与农业银行衡阳分行签订融资意向协议。

从快从实从细从严抓好疫情防控工作 以衡阳一域之稳为抗疫大局作贡献

全市新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议召开
朱健出席并讲话

衡阳晚报讯(全媒体记者 罗文鹏)9月9日下午,国、省新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议后,我市立即召开全市新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议。市委副书记、市长朱健强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,认真落实国、省相关会议精神和工作部署,从快从实从细从严抓好疫情防控工作,以疫情防控“稳”,确保社会大局“稳”、经济大盘“进”,以衡阳一域之稳为全省、全国抗疫大局作贡献。

朱健指出,当前疫情防控形势严峻、任务艰巨,中秋、国庆先后来临,党的二十大召开在即,要坚决贯彻“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,从快从实从细从严抓好疫情防控各项工作。要管好重点风险人员,对重点人员排查必须做到“日清日结”,严格落实网格化管理,落实“五包一”措施;对公职人员中秋、国庆期间离衡离湘要严格审批,按要求落实相关防控措施。要守好入衡各道口,继续坚持“入衡先报、入衡即查、

入衡即检、入衡即管”的要求落实防控措施,做好重点疫情地区入衡人员专车闭环转运,并落实相应健康管理措施。

朱健要求,要做好疫情监测预警。增设一批便民核酸检测点,严格按照要求做好风险人员核酸检测,尽快启动实施城区人员每周核酸检测,落实外省人(返)衡人员和酒店入住外省(市)人员免费核酸检测,确保“应检尽检”。充分发挥各个“哨点”作用,提高监测预警的敏感性,做到早发现、早预警、快处置。要抓好重点场所防控。特别是

一些密闭场所和人员密集场所,要严格落实好常态化疫情防控措施。各行业主管部门要严格履行行业责任,重点督查场所申领和应用。扎实做好高校开学期间疫情防控工作,原则上不举办聚集性活动。

朱健强调,要备好防控应急力量。严格落实各项值班制度、报告制度、疫情联动工作机制,持续提升核酸检测、转运隔离、流调溯源、物资储备等能力,确保一旦出现情况,能够快速反应、科学处置,做到“以快制快、以最小的代价争取最好的结果”。要用好督导检查手段。通过全方位加大督查督导力度,发现问题及时反馈和交办,并督促立行立改,整改不到位的严肃追责,不断压实属地、部门、单位和个人的“四方责任”。

朱健强调,全市上下要牢固树立“坚持就是胜利,坚持才能胜利”的责任意识,用党员干部的“辛苦指数”换取社会的“安全指数”和广大群众的“幸福指数”,为全市经济社会发展提供良好的环境。

副市长陈礼洋、市政府秘书长廖义智出席。